
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XXIX 

1. Klub Ambrozja Bogdaszowice został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę zawodników bez 

dokumentu tożsamości; 

2. Klub FC Wrocław Academy został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę nieuprawnionego 

zawodnika; 

3. Klub Borowianka Borowa został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na 

zawodach;  

4. Klub Victoria Zawonia został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na zawodach;  

5. Klub GKS Dziadowa Kłoda został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na 

zawodach;  

6. Klub Błysk Kuźniczysko został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

7. Klub Jankowianka Wierzbno został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

jednych zawodach; 

8. Klub LZS Stary Śleszów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

9. Klub LZS Solniki Małe został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 7 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

10.  Klub KS Gręboszyce został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

11.  Klub Polonia Trzebnica został ukarany karą finansową za brak trenera z licencją klubową w czasie trwania 

zawodów;   

12.  Klub Zorza Pęgów został ukarany karą finansową za brak odpowiedniego zabezpieczenia zawodów - recydywa;  

13.  Zawodnik klubu Zorza Zabardowice  został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za grożenie 

przeciwnikowi; 

14.  Zawodnik klubu Zieloni Rakoszyce  został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za 

naruszenie nietykalności sędziego; 

15.  Zawodnicy klubu Parasol Wrocław  został ukarany karą dyskwalifikacji za obrazę sędziego - trampkarze; 

  


